
В Омске бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному отдела полиции № 6 УМВД России по г. Омску Андрею Назарову. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что с марта 2014 года по май 2015 года 33-летний старший лейтенант полиции, принимая от граждан сообщения о хищении их имущества, из личной заинтересованности занижал стоимость похищенного, что позволяло ему, не принимая мер к раскрытию преступлений, выносить заведомо незаконные решения об отказе в возбуждении уголовного дела на основании якобы их малозначительности. В результате действий обвиняемого три преступления (2 кражи, предусмотренные ч. 1 ст. 158 УК РФ и грабеж с применением неопасного для жизни и здоровья насилия, предусмотренный п. «г» ч. 2 ст. 161 158, 161 УК РФ) до настоящего времени не раскрыты.

После возбуждения уголовного дела Назаров был уволен из органов УМВД России по Омской области. В ходе следствия вину он не признал, однако следствие были получены объективные доказательства, положенные судом в основу приговора.

Приговором суда Назарову назначено наказание в виде 1 года лишения свободы в колонии общего режима и с лишением права занимать должности в органах государственной и муниципальной службы на 3 года. Назаров взят под стражу в зале суда.

08 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1065462>